
Інформація про проведення І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з
педагогіки (2018-2019 н.р.)

28 листопада 2018 р. кафедра педагогіки імені Богдана Ступарика провела
І тур Всеукраїнської олімпіади з педагогіки. У ньому взяло участь 25 студентів-
бакалаврів різних спеціальностей зі всіх навчальних підрозділів університету.
Вони змагалися у виконанні трьох основних видів завдань. 

Під  час  самопрезентації  учасники  демонстрували  своє  бачення
перспектив  професійно-педагогічної  діяльності  на  основі  сучасних  освітніх
технологій і інновацій. Тестування з педагогіки виявило досить високий рівень
знань про поняттєво-категорійний апарат  педагогіки,  її  теоретичні  концепції,
передовий  досвід  тощо.  На  розв’язання  актуальних  проблем  національно-
патріотичного  та  інших  напрямів  виховання  була  спрямована  демонстрація
конкурсантами  виховного  проекту.  Журі  оцінювало  кожне  завдання  згідно  з
розробленими  критеріями.  Особлива  увага  зверталася  на  змістовність
презентованого  матеріалу,  його  відповідність  темі,  грамотне  композиційне
структурування, лаконічність, оригінальність і доступність сприйняття; рівень
педагогічної майстерності і візуалізації (на основі використання ТЗН) тощо. 

За  результатами  І  туру  Всеукраїнської  олімпіади  з  педагогіки  були
відзначені і нагороджені почесними грамотами: за І місце – студенти Оксаною
Дичкевич  (факультет  історії  політології  та  міжнародних  відносин)  і  Лілія
Паньків (факультет історії політології та міжнародних відносин); за ІІ місце –
Ольгя  Кувік  (факультет  природничих  наук),  Тетяна  Щебельська  (навчально-
науковий інститут мистецтва); Максим Габурак (факультет іноземних мов) за ІІІ
місце  –  Соломія  Любінецька  (філологічний  факультет),  Світлана  Андрейко
(факультет  історії  політології  та  міжнародних  відносин),  Андрій  Полєк
(навчально-науковий інститут мистецтва).

 Всі інші учасники відзначені заохочувальними грамотами. 
За  результатами  І  туру  кафедра  педагогіки  імені  Богдана  Ступарика

розпочала підготовку до участі в ІІ турі Всеукраїнської олімпіади з педагогіки. 
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